



班级书法、手抄报、绘画作品展



“我们是瑞士代表队”



家长担任亲子运动会义工

绿茵场上，“小小世界杯”点燃战火

雁栖湖成龙成章学校第五届校园体育节暨“足球文化节·小小世界杯”开幕

文/本报记者 罗文鹏 图/通讯员 刘佳



亲子趣味运动“风雨同舟”



学校啦啦操队精彩的展示



快乐向前冲



国际34班代表的“德国队”入场



激烈的对抗

热情的桑巴，狂野的非洲，浪漫的欧陆风情……12月7日上午，一年一度的雁栖湖成龙成章学校“小小世界杯”又一次激情开赛。这已经是该校举办的第三届校园“小小世界杯”。与此同时，该校第五届校园体育节开幕。

充满浓浓文化味的“小小世界杯”

“小小世界杯”开幕式隆重、热烈、精彩，全校30多个班级，分别身穿不同国家特色的服饰作为队服，排成整齐的队列，进行入场式表演。孩子们从服饰到表演，纷纷展现了不同国家的风采。

缤纷多彩的“入场式”后，孩子们还进行了武术操表演、舞蹈表演。接下来的班级足球赛，则让孩子们过足了球瘾，每个孩子都成了最闪亮的足球明星。

绿茵场内，足球小子动如脱兔，激烈地拼抢、冲刺、射门。绿茵场外，彩旗飘扬，欢声雷动。

“校园足球给孩子强健的体魄和阳光的心态，带给孩子运动的快乐与合作的喜悦，也让孩子们在竞争中书写自己的人生精彩。”雁栖湖成龙成章学校校长唐新亮说，通过“足球文化节·小小世界杯”的形式，让孩子们体验足球魅力，享受足球乐趣，从小培育他们坚韧顽强、拼搏进取的优秀品质。

亲子运动给“阳光体育”加点料

“班班有球队，人人会踢球，年年都有校内联赛。”专业水准的足球比赛，成体系的特色教育模式，让家长刘先生对雁栖湖成龙成章学校赞不绝口。近年来，“足球文化节·小小世界杯”成为雁栖湖成龙成章学校的一个优质的素质教育品牌，深受全校师生及家长的广泛好评。

雁栖湖成龙成章学校自开办以来，就大力开展“阳光体育·快乐足球”活动，是首批挂牌的国家级校园足球特色学校，是市体育局授牌的“校园足球最具贡献单位”。学校足球队屡次获得衡阳市冠军、湖南省冠军，曾在全国青少年校园足球总决赛进入全国九强、夺得过全国U12青少年足球锦标赛季军。

校园足球还成为雁栖湖成龙成章学校毕业生直升名校的“捷径”。历届校队队员中，有陈保帆、汤润宇、朱家豪、胡量、颜佳泰、秦一峰、周子杰、杨子逸、贺奕涵等直升雅礼中学、师大附中、成章实验中学等省内名校。

而以校园足球为“龙头”，雁栖湖成龙成章学校大力推进“阳光体育”与亲子教育的结合。这届“小小世界杯”就特地邀请了学校家委会成员观赛，现场体验阳光足球的盛况，加强家校互动。12月7日下午组织先锋班举行了趣味亲子运动会，12月8日上午又组织国际、幼儿小班趣味亲子运动会，让家长们“重回童年”的同时，加深了亲子教育对孩子心灵潜移默化的影响。此外，在教学楼外，孩子们以体育文化为主题的书法、绘画等作品展，也吸引了家长的目光。

冬日的暖阳下，孩子们的欢笑声荡漾在雁栖湖畔，家长们的笑容沁人心田。



国际30班的“喀麦隆小鼓手”



两人三足亲子游戏